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Ananutu4yeckas reomerpusi. Kpusbie 2-ro nopsiaka
Ipumep pemeHus 3agaun

3apaua. BoricHumo 6ud Kpusoil no oowemy ypasHeHuro, Hatumu eé napamempsl u
nonodxcerue 6 cucmeme koopouram. Coenams pucyHox.

3x* -6y° - 1% - 108 - 492 |

Pemenue. [IpuBoauM ypaBHEHHUE KPUBOUW K KAHOHUYECKOMY BUY, BbIJIEJISIS
IIOJIHBIC KBaI[paTBI:
3x% - 6y’ — 12~ 108/~ 492 0,
(3x* -12¢) - 6y? + 108/) = 492,
3(x* - 4x) - 6( y* + 18/) = 492,
x? -4x) - 2(y? +18y) = 164,

x=2)"-2(y+9)° =6,
x-2)"_(y+9)’
6 3

(
(x2—4x+4)—2(y2+1a/+ 8): 164 4 16:
(
(

=1.

(x=2)° _(y+9)°

[Tonyuunu ypaBHeHUE: 3

=1. DTO ypaBHEHHE TUIIEPOOIIBI C LIEHTPOM
B TOUKe (2;-9) U HOIyoCsIMH a = J6, b=+/3.

BepumHbl B Toukax (2—\/6;—9) ( 2+ 6 E) :

OcH CUMMETPUH Il KPUBOM: X =2, y=-9 (CM. 4epTex cephiM).

ACHUMIITOTBI TUIIEPOOJIBL. Y = iE(X -2)-9=¢% 2)- 9 (cM. yepTex
a

2 (x-
V2
KOPHYHEBBIM).

[TapameTp ¢ =a*+b*=6+3=9c= 3.

DKCUEHTPUCHUTET paBeH &£ =c/a= >1.
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